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MUNICIPALIDAD DE ANTUCO 
SECRETARíA MUNICIPAL 

ACTA SESiÓN EXTRAORDINARIA N° 10 
CONCEJO MUNICIPAL DE ANTUCO 

En Antuco, siendo las 15.56 horas del día martes 21 de abril 2023, en dependencias del 
Liceo Dr. Víctor Ríos Ruiz, Enseñanza Básica, se lleva a efecto la 10 Sesión Extraordinaria del 
Concejo Municipal de Antuco. 

La Sesión es presidida bajo la Presidencia del Alcalde, don Miguel Abuter León, quien 
procede a abrir la Sesión en nombre de Dios, y da la bienvenida a los Concejales/a presentes, 
señores/a: Mauricio Saldías Parra, Ramón Águila Espinoza, Claudia Solar Jara, Elba Issi Saldías, 
Carlos López Ovalle y Nelson Isla Vilche. 

Actúa como Secretario Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal el Sr. Claudia 
Panes Garrido 

. Concurren los siguientes funcionarios y autoridades: Administrador Municipal, don Edwin 
Van Jentschyk Peña. Director Secplan, don Diego Díaz Rebolledo. Director de Desarrollo 
Comunitario, don Rodrigo Aguilera Vergara. Asesor Jurídico, don Pablo Galarce Almendras. Juez 
de Policía Local, don Juan Riquelme Beltrán. Directora del DAEM, Sra, Yanett Panes Garrido. 
Directora de Salud Comunal, doña Claudia Cifuentes Herrera. Funcionarios Municipales de 
Educación y Salud. Autoridades del nivel comunal, provincial, regional y nacional. Encargado de 
Comunicaciones, don Marcos Sarmiento Sepúlveda. Encargados de transmitir la sesión, don, 
Francisco Vera Cáceres, don Luis López Oliva, y don Patricio Ortiz Mellado. 

La sesión se regirá por la siguiente tabla de materias a tratar: 

1.- Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria N° 09. 
2.- Cuenta Pública Gestión, año 2022. 

DESARROLLO DE LA SESiÓN 

l.- LECTURA Y APROBACiÓN DEL ACTA ANTERIOR. 

El Presidente som'ete a aprobación el acta de la sesión extraordinaria N° 09 de fecha 21.02.2023, 
la cual fue enviada a los respectivos correos de los Sres. Concejales/a. 

Conclusión y acuerdo: 

ACUERDO N° 409 /23.- El Concejo Mu~icipal por unanimidad de sus integrantes, da por 
aprobada el Acta de la Sesión Extraordinaria N° 09, efectuada el día martes 21.02.2023 
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11.- LECTURA Y ANÁLISIS DE CORRESPONDENCIA. 

Despachada: 

>- Ofic. Ord. N° 287 de fecha 18.04.2023, mediante el cual, el Alcalde cita a Sesión Extraordinaria 
N° 10 del Concejo Municipal de Antuco, para el día 21 de abril a las 15:30 horas, en 
dependencias del Liceo Dr. Víctor Ríos Ruiz de Antuco, a fin de dar Cuenta Pública de la 
Gestión municipal del año 2022. 

Recibida: 

>- No hay. ­

11.- CUENTA PÚBLICA GESTiÓN, AÑO 2022. 

Se inicia la Ceremonia, dando así cumplimiento a los dispuesto en el artículo 67° de la Ley N° 
18.695, Orgánica Constitucional de Municipalidades. En esta ocasión y dada la solemnidad de la 
sesión, el Alcalde y Presidente del Concejo Municipal, da Cuenta Pública, sobre la Gestión 
Municipal del año 2022, a las autoridades, funcionarios públicos, instituciones, organizaciones 
comunitarias, invitados especiales, y comunidad toda; apoyado a través de una presentación en 
PowerPoint, y proyectada en pantalla grande. Siendo, además, transmitida en vivo por las redes 
sociales del municipio. 

Se deja constancia en la presente Acta que, el texto íntegro de la Cuenta Pública fue entregado 
por el Secretario Municipal, a cada uno de los Concejales/a. 

Cumplido el propósito de la sesión, el Alcalde, procede a levantar la sesión, cuando son las 17: 1 O 
horas. 
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